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	Text1: Student  Martin Ticháček zpracoval a předložil k oponentuře zajímavou  BP na téma "SROVNÁVÁNÍ PŘÍSTUPŮ TESTOVÁNÍ DYNAMICKÉ STABILITY KYČELNÍHO KLOUBU".  Nelze přehlédnout, že na zvoleném téma práce, metodice a  kvalitě zpracování obou částí práce má chválihodnou zásluhu školitel pan Mgr. Lukáš Ryba, jehož zkušenosti s hodnocením dynamické stabilizace kolenního kloubu byli předmětem publikace (RYBA, L. SLÁDKOVÁ, Z, 2020).  Testování dynamické stability kyčelního kloubu  je významné od narození, kdy se preventivně vyšetřuje klinicky a sonograficky v rámci tzv. trojího síta s cílem  včasného odhalení vývojové patologie kyčelních kloubů, ale i po celé růstové období a v dospělosti po úrazech a při obtížích souvisejících s chorobami kostí  a kloubů, či metabolickým onemocněním.   Anamnéza  a pečlivé klinické vyšetření je v medicíně základem pro suspektní diagnózu. V současné době s rozvojem zobrazovacích metod ustupuje pečlivé klinické vyšetření do pozadí, bohužel. Z tohoto aspektu považuji  BP, její zpracování a předložené výsledky za velmi  záslužné. Perspektivně doporučuji BP  po nezbytné úpravě za asistence školitele uveřejnit  v odborném recenzovaném časopisu Pohybové ústrojí.  Upozornění na nedostatky: Diskrepance: V obsahu práce autor uvádí 58 číslovaných stran, ale v práci  je číslováno  stran 78, autor  čísluje  kapitoly a podkapitoly  od s. 12 do s. 84!Zkratky bez vysvětlení užívá v souhrnu - IM senzorů a v klíčových slověch FMS. Zkratky uvádí až za seznamem tabulek.Poznámka: I když je zkratka uvedena v seznamu zkratek, je nezbytné zkratku při prvním použití v textu umístit v závorce za výrazem, který chceme opakovaně zkratkou označovat. Rukopis je srozumitelný až na několik  odstavečků, např. s. 39 "Tato dvojitá funkce posturální kontroly je založena na čtyřech komponentech ..." nebo s. 70: 9.5 Výzkumná otázka č. 5: Jakým způsobem se projeví při stabilizaci dřívější úraz? - následuje odstaveček  napsaný jednou větou, ne dosti srozumitelnou. Dále popis 7 testů  Functional Movement Screening aj. Zde nepřesnoti plynou  velmi pravděpodobně  z překladu  anglické literatury. U testů  uvedených na straně 44 a níže  je nezbytný odkaz  na   uvedené obrázky v kapitole 7.4 Zvolené testy pro měření, a to pro  možnost  představit si test. Názvy testů je třeba napsat česky s  překladem do angličtiny a jejich zkratkou. V textu uváděné anglické výrazy  je třeba psát v uvozovkách a  v závorce český překlad.  S. 36  Obrázek 1 Složky organismu podílející se na stabilitě kloubu - popis obrázku  má být česky!Užívá i neologismy jako  ... lokomoční role  je tedy spíše "upozadněná" (Dylevský 2009). V textu užívá  i akademické tituly  odborníků, ale píše např. doc. MUDr. František Véle CSc. - správně  Véle, CSc.Relativně častější překlepy, např. mnoho vět začíná malým písmenem. Nebo linea sapéra - správně aspera či Trendelenburgoa chůze popsána v roce 1985 - správně  1885 a řada dalších.SEZNAM POUŽITÉ LITERATURY 27, z toho autor 16x cituje zahraniční autory, je dostatečný, Nejednotně cituje - příjmení jméno - příjmení jméno autora nebo obráceně příjmení jméno - jméno příjmení. Někde užívá celá křestní jména, jinde inciály.  Je třeba sjednotit!DoporučeníPřes uvedené nedostatky, z nichž mnohé bylo možné odstranit použitím  kontroly pravopisu, doporučuji bakalářskou práci  k obhajobě s klasifikací výborně.OTÁZKYna s.18 píšete  "acetabulum kyčelní kosti" - je toto správný anatomický název?Předveďte popsané testy na s.  44 - 46, které jste u probandů souboru nevyšetřovali, a to: "Hurdle Step" = překážkový krok, "Shoulder Mobility" = pohyblivost ramene, "The Active Straight Leg Raise" = aktivní zvedání rovných nohoua  "Rotary Stability" =  rotační stabilita
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